
 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ КОМІТЕТ 

 

 

 

Петрушенко О.О. – заступник директора з навчальної  

роботи, голова комітету 

Попіль Н.О. – викладач економічних дисциплін 

Мендрик Г.П. – викладач математики 

Ольхова Л.І. - методист 

Білик В. М – викладач спецдисциплін 

Ольхова Ангеліна– староста групи №35 

Петухов Владислав– староста № 24 

Бойчук Ангеліна – староста групи № 15 

Козачук Нікіта  – заступник старости групи № 12 

Скородумов Денис – заступник старости групи № 22 

Заворотний Владислав – заступник старости групи № 33 

 



 

РАДА ПРОФІЛАКТИКИ 

 

 

 

 

Пенделюк Н.П.  – заступник директора з виховної 

роботи, голова комітету 

ПетрушенкоО.О. – заступник директора з навчально-

виробничої роботи 

Забурмеха Л.І.  – старший майстер 

Маловічко О.М. – викладач фізичного виховання 

Заболотна К.  – в.о. президента   учнівської  

демократичної республіки  

Ткач Віталій – староста групи № 33 

Копицяк М – уч. групи № 32 

Михайлов А – староста групи № 21 

Фурса О – уч. групи №31 

Забіяка Олександр  - староста групи №12 

 



 

КУЛЬТУРНО МАСОВИЙ КОМІТЕТ 

 
Крушельницький В.І. – керівник гуртків, голова 

комітету 

Косовицька А.О. – педагог-організатор 

Корнієко О.О – керівник гуртків 

Клімкіна М.А. – керівник гуртків 

 Яровець О.О.– бібліотекар 

Ляшенко Г. – староста  групи № 35 

Шедловський А – староста групи №34 

Чубатюк О. – староста групи №13 

Козак О. – заступник старости групи № 15 

Дідух Н. – староста групи № 22 

Сливка А. – заступник старости групи №23 

Тинкалюк Ю. – староста групи №24 



 

 

СПОРТИВНО-ТУРИСТИЧНИЙ КОМІТЕТ 

 

 

 

 

Маловічко О.М. –керівник фізичного виховання, голова 

комітету 

Безкоровайний В.П. – викладач фізичного виховання  

Табачко В.П. – викладач захисту України 

Кушнір В.І. – викладач Захисту України 

Голов О. – староста групи №11 

Полєтаєв Н. – староста групи №14 

Штейн Володимир- староста групи 23 

Козак Дмитро – заступник старости групи №32 

Ожендович Н. – староста групи №4 

 

 



 

 

 

ГОСПОДАРСЬКИЙ КОМІТЕТ 

 
 

 

 

 

Заєць П.Я. – заступник директора з господарської 

роботи  

Чеховська Т.О. – викладач природничих наук 

Корнієнко О.В. –викладач природничих наук 

Кузніцов А. – заступник старости групи №12 

Онищак А. – заступник старости групи 13 

Ужак Б.  – заступник старости групи 21 

Гарматюк А. – заступник старости групи 22 

Бондарук А – заступник старости групи 35 

Крушинський Д – заступник старости групи 4 

 

 



 

 



 

 

Правила внутрішнього розпорядку 

Загальні положення:  

1. До закладу приймаються і навчаються здобувачі освіти згідно з Законом України про 

Освіту, положенням про Вище професійне училище. 

2. Для здобувачів освіти встановлюється п’ятиденний робочий тиждень з вихідними 

днями. Залучення до навчання та організованих позаурочних заходів у вихідні та святкові 

дня допускається у виняткових випадках, що регламентуються наказом директора. 

3. Навчальний рік розпочинається 1 вересня. 

4. Теоретичні заняття проводяться за розкладом відповідно до навчальних планів і 

програм. Розклад занять та програм позаурочної роботи здійснюється відповідно до 

режиму дня. Розклад дня затверджується директором училища і вивішується на 

видному місці не пізніше як за тиждень до початку уроків. Крім розкладу уроків, в 

училищі діє розклад позаурочної роботи. 

5. Тривалість робочого дня для здобувачів освіти в період виробничого навчання і практики 

відповідає часу, визначеному навчальним планом, але не повинна перевищувати терміну 

робочого дня, встановленого трудовим законодавством для відповідної категорії учнів. 

6. Для здобувачів освіти, відповідно з навчальним планом, встановлюються канікули. 



 

7. В закладі запроваджене самообслуговування. Всі навчальні кабінети та побутові 

приміщення, за винятком туалетів, прибираються здобувачами освіти навчальних груп, 

які закріплені за цими об’єктами наказом директора. Обов’язки чергових визначені 

інструкцією. 

8. В учнівських групах обираються старости. Рада старост виконує функції учнівської ради 

училища, є органом учнівського самоврядування, має дорадчий голос. 

9. Навчальна дисципліна в закладі ґрунтується на свідомому і сумлінному ставленні до 

навчання, яке забезпечується методом переконання, заохочення здобувачів освіти до 

оволодіння програмним матеріалом обраної професії. 

10.  За успіхи у навчанні, праці, дотриманні навчальної і трудової дисципліни, активну 

громадську роботу здобувачі освіти нагороджуються різними засобами матеріального і 

морального заохочення, у застосуванні яких беруть участь органи учнівського 

самоврядування. 

11. Рішення про відрахування з закладу приймається педагогічною радою з урахуванням 

рішення ради старост. Відрахування неповнолітніх здобувачів освіти здійснюється за 

погодженням зі Службою у справах неповнолітніх та Департаменту освіти. 

12.  Здобувачі освіти, які навмисно нищать майно, наносять матеріальні збитки, несуть 

відповідальність у встановленому порядку. 

13.  Проживання учнів в учнівському гуртожитку регламентується правилами внутрішнього 

розпорядку гуртожитку. 



 

  

 

 

 

 Учнівське самоврядування є універсальною формою ділової активності учнів, креативної 

самореалізації особистості; 

 

 Рада учнівського самоврядування є вищою законодавчою ланкою для навчальних груп, її 

рішення обов’язкове для всіх; 

 

 Рада враховує інтереси і запити кожної групи; 

 Між радою учнівського самоврядування, педагогічним колективом та батьківським 

комітетом існує нерозривний зв’язок, як між рівноправними партнерами; 

 

Збори старост відбуваються:  

 оперативні: щовівторка  о 1520; 

 розширені: щомісячно – ІV понеділок. 


